APXH 1HY SEAIAAZ

EMANAAHNTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN
NAPAZKEYH 26 ZENTEMBPIOY 2025

EZETAZOMENO MAOHMA:
HAEKTPOTEXNIA 2

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZIEPIZ (4)

OEMA A

Al. Na XOapaKTNPLOETE TIC TPOTACELS Tou akoAouBolv,
ypadoviag oto TeETpAdLO ocag, OimAa oOTO ypaAUpO TIOU
avtiotolxel oe kaBe mpotaon, tn Aé€n Twoto, av n mpotaon
glvat owotn, N t™ A€&n AdBog, av n mpotaon eival
AavBaopuévn.

oa. H 6ilodoc¢ Zener eival pla edikn Sitodog mou yivetal
aywyLlpun, otav ota  akpa tN¢ edappootel pia
OUYKEKPLUEVN avaoTtpodn TAdon.

B. To kUKAwpa TANpoug avopbwong oe €va HOvVopaOLKO
EVOAANQOCOUEVO peVPO  XpnOLUOTOLleEl VEPuUpa  ME
Técoeplc (4) Stobouc.

Y. 2Tn ouvdeon og aoTEpA, N TAON MOV ETMKPATEL OoTA AKpPQ
TWV TUALYHATWY TNG YEVVATPLAC €lval n TTOALKN.

6. Ynepévtaon ovopadletal to GALVOUEVO TTOU TTapATNPELTAL
OTOV CUVTOVLOUO OELPAG.

€. Y& KUKAWHO €VAANQOCOCOUEVOU PEVUMUOATOC HE WHLKNA
avtiotaon n taon KoL n €vtaon ival peyedn ocvpudpaotka.

Movadec 15
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APXH 2H3Y SEAIAAZ

A2. Na ypayete oto tetpadldo oag toug aplbuovc 1, 2, 3, 4, 5
anod tn otnAn A kat, dimAa, €va ano ta ypauuata a, B, y, 6,
g€, ot t™n¢ otnAng B, mou &ivel t™n owotn avtlotoiyxlon.

Tn otnAn B 6Oa

JNUELWVETOL OTL £€vo  ypappa aTto

meEPLOOEYPEL.
2THAH A 2THAH B
1. Jtwyplala TR taong a. 2U,
EvaAAdaooopevn Taon ano kopudn
2. , B- IO " R
o€ Kopudn
3. MAG ) ' ' !
. ATOC TAONC WULKNG avTioTtaong V-
2y LC
4. ZUVTEAEOTNG TOLOTNTOG 6. Ugnu2nft + @)
5 YtaBepd xpovou avopOBwuEvou c 1 |L
" KUKAWpQATOG ) R.IC
oT. Rp-C
Movadec 10
OEMA B
B1l. Tt ovopaletaL evepyoc £vtoon &vOoC &VAANACOOUEVOU

pevpatog (Lov.6) kaL anod nota oxeon divetal (Hov.4);

Movadec 10

B2. Aivetat n evaAlaccouevn tdon u = 200v/2 nu(100mt + 60°)V.

ZntouvTtal:

o) H apyxikn ¢aon.

B) H evepyodc TLUN TNG TAONG.
vY) H KUKALK ocuxvotnta.

6) H ouyxvotnta.

€) H nepiodoc.
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APXH 3HY SEAIAAZ

OEMAT

Tpelg loe¢ WULKEC avtiotaoelg R=70 eivat ocuvbdedbeuéveg
KAt acteEpa, o€ tpLdactko Siktuo moAikng taong Uy H kaBe
oviiotaon OSlLappestal amMmd pevpA EVIOONG €VEPYOU TLUAG
Iyt = 3A.

No umoAoyloete:

r. To pevpa ypapung ly,.
Movadeg 5

r2. Tn ¢aowkn taon Uy, kabwg kat TNV oAk Uy,
Movadeg 8
3. Tnv mpaypatikn toxV P tou tpldaocikol katavalwTtr.
Movadec 4

JTn OUVEXela ouvdEéovtal ol (O8Lle¢ avrtloTtdoel oe Tplywvo
dratnpwvtag tnv idia moAkn taon Uy.

No umoAoyloete:
r4. To pelpa TpLYWVOU Iy Kat To pebpa ypapung I,.

Movadeg 8

OEMA A

KokAwpa RLC oe mapdAAnAn ocuvdeon amoteAeital amo wHLKA
avtiotaon R, tdaviko nnvio pe avtenaywyn L = 0,1 H kat mtukvwti
Xwpntikng avtidpaong X = 60Q. To kUKAwpa tpododoteital amnod
evaAAaooopevn tdon otypiaiog Tipng u = 240 v/2 nu(300t)V.

H wuikn avtiotaon tpododoteital amd pevpa evepyol TLUAC
Ig = 3A.

Na urmtoAoyloEeTE:

Al. Tnv wpikn avtiotaon R.

Movadeg 5
A2. Tnv emaywylkn avtidpaon Xi.

Movadecg 5
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APXH 4HY SEAIAAZ

A3. Tnv evepyo tun I, tou pevpatog mou SLappéel To mnvio.

Movadeg 5

A4. Tnv evepyo TLun Ic Tou pebpatog mou SLappEEL TOV MUKVWTH.

Movadeg 5

A5. Tnv evepyo tTun I tou pevpatog mou Sivel n mnyn.

o

Movadecg 5

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2
210 TETPASLO oag Vo YPAPETE HOVO TO TIPOKATAPKTLIKA (NUEPOUNnvia,
gfetalopevo padnua). Na pnv aviypdgete ta Bépata oTo
teTpadio.
Noo ypQete TO OVOUOTEMWVUHO O©OC OTO TAVW HEPOC TWV
dwrtoaviypadwv, apECWC LOALC oo TtapadoBouv. Asv eTLTpEMETAL
va ypaPete kapld aAAn onpeiwon. Katd tnv amoxwpnon cog va
napadwoete padi pe to teTpadlo kat ta pwrtoavtiypada.
No amavtrioeTe oto TeETPAdLO oaC 0 OAX Ta OEPATA, LOVO HE MTIAE
N LOVO ME PaUPOo GTUAO avegitnAng peAavng.
KABe eMOTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN ATTAVTNON €LvalL ArmodeKTH.
Awapkelo €€€taong: tpelc (3) wpeg peta tn Swavopn Twv
dwtoaviypadwv.
Qpa duvartnc amoxwpnong: 17:00

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOz
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